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Žádost zastupitele o poskytnutí informací ve smyslu ustanovení §82 písm. c) zákona č. 128/2000 

Sb., zákona o obcích s požadavkem vyřízení žádosti v procesním režimu zákona č. 106/1999 Sb. o 

svobodném přístupu k informacím  

 

Městská část Praha-Dolní Chabry (dále jen jako „povinný subjekt“) obdržela dne 20.10.2024 Vaši žádost 
o informace vedenou u městské části pod sp.zn. MCPCH 03742/2024. Žadatel žádá o poskytnutí informací 
ve smyslu ustanovení §82 písm. c) zákona č. 128/2000 Sb., zákona o obcích s požadavkem vyřízení 
žádosti v procesním režimu zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím (dále jen „InfZ“), 
a to následujícího znění: 

 

Vážení,  

tímto žádám jako zastupitel MČ Dolní Chabry v souladu s ust. § 82 písm. c) zákona o obcích o poskytnutí 
níže uvedených informací. Preferuji poskytnutí v elektronické verzi (PDF) do datové schránky. Žádost o 
informace požaduji vyřídit v procesním režimu (tj. i ve lhůtách) dle zákona o svobodném přístupu k 
informacím. Veškeré níže požadované informace se vztahují k věcem přímo projednávaným 
zastupitelstvem dne 23. 10. 2024 na mimořádném 13. zasedání. 

 1. veškeré podklady od AK Zvolánková, hlavně stanoviska, výstupy, rozbory, návrhy, upozornění vč. 
kompletní emailové komunikace vedené mezi AK Zvolánková a starostkou MČ (zvláště vedené skrze ofic. 
emailovou adresu starosty), to vše v jakékoliv souvislosti s přípravou a uzavřením dohody o narovnání 
mezi MČ a zhotovitelem rekonstrukce školy vč. jednotlivých návrhů verzí dohody o narovnání  

Podklady k předmětné dohodě o narovnání uzavřené mezi městskou částí Praha-Dolní Chabry a 

společností PKS Stavby a.s., IČO: 469 80 059, se sídlem Brněnská 126/38, Žďár nad Sázavou 1, 591 01 
Žďár nad Sázavou, zapsané v Obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Brně, pod sp. zn. 930, 

uzavřené na základě rozhodnutí Zastupitelstva městské části Praha-Dolní Chabry, které uzavření smlouvy 



 
schválilo svým usnesením č. 113/24/ZMČ ze dne 26.06.2024 (dále jen „dohoda o narovnání“), byly 

předloženy zastupitelům v rámci jednání zastupitelstva dne 26. 6. 2024 ve sdílené složce Zastupitelstvo 

podklady v aplikaci OneDrive, kde jsou přístupné veškeré podklady předkládané pro jednání 
zastupitelstva.  

Nadto byli všichni zastupitelé průběžně informováni o stavu řešení závady na jednotlivých zasedáních 
zastupitelstva (jak vyplývá z veřejně dostupných zápisů z jednání zastupitelstva v roce 2024) i mimo ně. 
Po celou dobu řešení závady, které předcházelo uzavření dohody o narovnání, byli zastupitelé i veřejnost 
informováni prostřednictvím místních sdělovacích prostředků (tištěný Chaberský zpravodaj, webové 
stránky Zadavatele, facebook Zadavatele, aplikace Munipolis). Celý navrhovaný postup směřující k 
uzavření Dohody o narovnání byl zároveň popsán v důvodové zprávě 

Advokátní kancelář Zvolánková s. r. o. zastupuje městskou část dlouhodobě na základě Smlouvy o 

poskytování právních služeb ze dne 4. 2. 2019. K záležitosti uzavření předmětné dohody o narovnání 
probíhaly s advokátní kanceláří konzultace a jednání, advokátní kancelář nebyla požádána o zpracování 
oficiálního stanoviska.  

K poskytnutí emailové komunikace starostky městské části se domníváme, že povinnost poskytovat 
informace ve smyslu InfZ či zákona o obcích se nevztahuje na emailovou komunikaci starostky. Jak 

vyplývá z judikatury Nejvyššího správního soudu, správní orgán obecně nemá povinnost vést e-mailovou 

komunikaci starostky. Ohledně elektronické pošty není dána archivační povinnost, s výjimkou těch, které 
musí být zaevidovány a jsou zároveň doručeny do elektronické podatelny.  I kdyby zde povinnost archivace 

existovala, v tomto případě je zřejmé, že žadatel sám uvádí, že poskytnuté informace budou v budoucnu 

hodnoceny v rámci řízení ÚOHS nebo v jiném souvisejícím řízení, a proto by nemohly být poskytnuty, 
neboť se dá předpokládat, že by mohly být použity k dalším opatřením a tím by mimo jiné došlo k narušení 
rovnosti účastníků v těchto řízeních.  

2. veškeré podklady od AK MT Legal, hlavně stanoviska, výstupy, upozornění vč. kompletní emailové 
komunikace vedené mezi AK MT Legal a starostkou MČ (zvláště vedené skrze ofic. emailovou adresu 
starosty), smlouvu o poskytování právních služeb, to vše v jakékoliv souvislosti s uzavřenou dohodou o 

narovnání mezi MČ a zhotovitelem rekonstrukce školy, řízením vedeném v této věci u UOHS a dále 
přípravou dodatku k dohodě o narovnání mezi zhotovitelem a MČ vč. jednotlivých návrhů verzí dodatku  

Veškeré podklady od advokátní kanceláře MT Legal s.r.o. advokátní kancelář, zejména stanoviska 
ohledně uzavření předmětné dohody o narovnání a uzavření dodatku č. 1 k dohodě o narovnání, jehož 
uzavření schválilo Zastupitelstvo městské části na svém zasedání dne 30. 10. 2024 svým usnesením číslo 
131/24/ZMČ, byly vyjádřeny v důvodové zprávě, která je součástí předkládaného materiálu Návrh na 
uzavření Dodatku č. 1 k dohodě o narovnání a jsou zastupitelům rovněž zpřístupněny ve sdílené složce 
Zastupitelstvo podklady v aplikaci OneDrive.  

Stanovisko advokátní kanceláře MT Legal je žadateli rovněž známé z probíhajícího řízení u Úřadu pro 
ochranu hospodářské soutěže, sekce veřejných zakázek, třídy Kpt. Jaroše 7, 604 55 Brno, kde je pod 

spisovou značkou veden podnět k prošetření možného porušení zákona podaný 
žadatelem dne 15. 9. 2024 a doplněný dne 29. 10. 2024, ke kterému městská část podala a k doplnění 
podá prostřednictvím advokátní kanceláře své vyjádření.  

Advokátní kancelář poskytuje městské části své služby na základě objednávky č. OBJ/SEK/0302/2024 ze 
dne 30. 9. 2024, která je uveřejněna dle zákona č. 340/2015 Sb. zákona o registru smluv pod odkazem 

https://smlouvy.gov.cz/smlouva/30628652?backlink=t5op6 

K poskytnutí emailové komunikace starostky městské části se domníváme, že povinnost poskytovat 
informace ve smyslu InfZ či zákona o obcích se nevztahuje na emailovou komunikaci starostky. Jak 

vyplývá z judikatury Nejvyššího správního soudu, správní orgán obecně nemá povinnost vést e-mailovou 

komunikaci starostky. Ohledně elektronické pošty není dána archivační povinnost, s výjimkou těch, které 

https://smlouvy.gov.cz/smlouva/30628652?backlink=t5op6


 
musí být zaevidovány a jsou zároveň doručeny do elektronické podatelny.  I kdyby zde povinnost archivace 
existovala, v tomto případě je zřejmé, že žadatel sám uvádí, že poskytnuté informace budou v budoucnu 

hodnoceny v rámci řízení ÚOHS nebo v jiném souvisejícím řízení, a proto by nemohly být poskytnuty, 
neboť se dá předpokládat, že by mohly být použity k dalším opatřením a tím by mimo jiné došlo k narušení 
rovnosti účastníků v těchto řízeních. 3. veškerá podklady od třetích osob, např. od zhotovitele stavby 
rekonstrukce školy, znalců, projektantů, hlavně stanoviska, výstupy, upozornění vč. kompletní emailové 
komunikace vedené mezi těmito osobami a starostkou MČ (zvláště vedené skrze ofic. emailovou adresu 

starosty), to vše v jakékoliv souvislosti s vadami rekonstrukce školy (na které se vztahuje uzavřené dohoda 
o narovnání), uzavřenou dohodou o narovnání mezi MČ a zhotovitelem rekonstrukce školy, řízením 
vedeném v této věci u UOHS a dále přípravou dodatku k dohodě o narovnání mezi zhotovitelem a MČ. 

Veškeré podklady, znalecké posudky, názory projektantů, doklady o prováděných vysoušeních a zvolená 
řešení byly součástí podkladů k zastupitelstvu překládanému materiálu uzavření Dohody o narovnání dne 
26. 6. 2024 a uzavření Dodatku č. 1 k Dohodě o narovnání dne 30. 10. 2024, průběh byl detailně popsán 
v obou důvodových zprávách k předkládaným bodům. 

K poskytnutí emailové komunikace starostky městské části se domníváme, že povinnost poskytovat 

informace ve smyslu InfZ či zákona o obcích se nevztahuje na emailovou komunikaci starostky. Jak 
vyplývá z judikatury Nejvyššího správního soudu, správní orgán obecně nemá povinnost vést e-mailovou 

komunikaci starostky. Ohledně elektronické pošty není dána archivační povinnost, s výjimkou těch, které 
musí být zaevidovány a jsou zároveň doručeny do elektronické podatelny.  I kdyby zde povinnost archivace 
existovala, v tomto případě je zřejmé, že žadatel sám uvádí, že poskytnuté informace budou v budoucnu 

hodnoceny v rámci řízení ÚOHS nebo v jiném souvisejícím řízení, a proto by nemohly být poskytnuty, 
neboť se dá předpokládat, že by mohly být použity k dalším opatřením a tím by mimo jiné došlo k narušení 
rovnosti účastníků v těchto řízeních.  

Vzhledem k závažnosti celé situace předpokládáme zodpovědné a kompletní poskytnutí všech 
požadovaných podkladů, kdy o těchto podkladech a vedené komunikaci existuje také záznam digitální 
stopy a nelze vyloučit, že tyto podklady mohou být v budoucnu hodnoceny v rámci řízení ŮOHS nebo v 
jiném souvisejícím řízení. 

 

V souladu s Vaším požadavkem zasíláme odpověď v elektronické podobě do datové schránky. 

 

S pozdravem 

 

 

Mgr. Lenka Drdová 

 

 

 

 

Lenka 

Drdová

Digitálně podepsal 

Lenka Drdová 

Datum: 2024.11.04 
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